

ESQUIM FM-8198/6

PROPIEDADES

ESQUIM FM-8198/6 es un fluido base de silicona que confiere las siguientes características:

- Confiere un tacto suave y aterciopelado a la piel.
- El alto porcentaje de la dimethiconol asegura una gran afinidad de los ingredientes activos por unión física.
- No reactivo, inerte, gran afinidad a la piel y el cabello
- Elimina la pegajosidad de las formulaciones grasientas.
- Acondiciona el cabello, especialmente las puntas abiertas.
- Fácilmente emulsionable con emulsionantes estándar siguiendo las técnicas habituales.

CARACTERISTICAS

TIPO
Cyclotetrasiloxane & Cyclopentasiloxane & Dimethiconol
FORMA FÍSICA
Líquido
COLOR
DENSIDAD, 25°C
VISCOSIDAD, 25°C
PUNTO DE CONGELACION
PUNTO DE INFLAMACION
Cyclotetrasiloxane & Cyclopentasiloxane & Cyclopentasi

Estos datos no representan, en ningún caso, especificaciones técnicas de producto.

APLICACIONES

ESQUIM FM-8198/6 puede utilizarse en una amplia variedad de aplicaciones para el cuidado personal. Su carácter afín y el singular tacto que confiere hace que resulte muy adecuado para cremas y lociones para la piel, cosméticos, protectores solares o bronceadores.

Puede emulsionarse fácilmente o combinarse con silicona volátil, aceite mineral y ésteres cosméticos proporcionando un vehículo de entrega para los ingredientes activos tales como los protectores solares. Además ESQUIM FM-8198/6 proporciona un acondicionamiento y tacto sedoso y suave para los productos para el cuidado del cabello. Resulta especialmente útil en aplicaciones para puntas abiertas.

Formulaciones y aplicaciones específicas están disponibles para su solicitud en el departaemnte técnico de ESQUIM S.A.

R1-0106 / Página 1 de 2



ESQUIM FM-8198/6

PRESENTACIÓN Y ALMACENAMIENTO

ESQUIM FM-8198/6 se presenta en envases de 5, 25 y 200 Kg.

ESQUIM FM-8198/6 se conserva en buenas condiciones durante doce meses en su envase de origen y a temperatura inferior a 30° C.

HIGIENE Y SEGURIDAD

Utilizar en lugares ventilados, no fumar ni acercar llamas o focos de calor, evitando el contacto prolongado con la piel y las proyecciones en los ojos.

Para más información, solicitar manual de seguridad de producto

ESQUIM S.A. garantiza la calidad de sus productos, no pudiéndolo hacer con su comportamiento ni con su aplicación que se realizan fuera de su control.